



# СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

20.09.2017 г.

## ПОБЕДИТЕЛИ «ФЕСТИВАЛЯ ГОРОДСКИХ ЦВЕТНИКОВ» В СТАВРОПОЛЕ ПОЛУЧИЛИ КУБКИ И ГРАМОТЫ



В Ставрополе подвели итоги конкурса «Фестиваль городских цветников». Больше 70 клумб осмотрела комиссия за это лето. За качество исполнения, гармонию цветов и креативность в «Парадный вход» лучшим стал цветник СтГАУ, на втором месте — министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды СК, «бронза» – у гостиничного комплекса «PARK HOTEL STAVROPOL».

Среди вертикальных композиций, оформляющий балконы и окна, победила Галина Богданова. А Татьяна Гурьянова получила первое место в номинации «Клумба моего двора».

Победителям вручили кубки и грамоты, рассказали в пресс-службе администрации СК.

П. ГРИН